"AÑO DEL BICENTENARIO, DE LA CONSOLIDACIÓN DE NUESTRA INDEPENDENCIA Y DE LA CONMEMORACIÓN DE LAS HEROICAS BATALLAS DE JUNÍN Y AYACUCHO"

COMUNICADO N° 01

CONVOCATORIA CAS Nº 003-2024-GRC-DUGEL-C-ADM-OPER

La comisión de contrata CAS 2024 del ámbito de la UGEL Cusco comunica a todos los postulantes a la CONVOCATORIA CAS N° 003-2024, proceso de contrata CAS 2024, que, se modificará el cronograma tal como se indica:

PROCESO DE SELECCIÓN			
Evaluación de la Hoja de Vida	22/03/2024	25/03/2024	Comisión de la UGEL
Publicación preliminar de Resultados de la evaluación de la hoja de vida en el portal web institucional de la UGEL Cusco. A partir de las 16:30 horas.	26/03/2024	26/03/2024	Comisión de la UGEL
Presentación de reclamos por mesa de partes de la UGEL Cusco de manera presencial. (De 08:30 a 11:00 horas)	27/03/2024	27/03/2024	Postulante/ Comisión de la UGEL
Absolución de reclamos de la evaluación de la hoja de vida de manera presencial. (De 08:30 a 11:00 horas)	27/03/2024	27/03/2024	Comisión de la UGEL
Publicación de postulantes aptos para la entrevista personal en el portal web institucional UGEL Cusco. A partir de las 11:00 horas	27/03/2024	27/03/2024	Comisión de la UGEL
Entrevista Personal, de manera presencial. Hora 14:00 horas	27/03/2024	27/03/2024	Comisión de la UGEL
Publicación de resultados finales en el portal web de la UGEL Cusco: www.ugelcusco.gob.pe A partir de las 16:30 horas	27/03/2024	27/03/2024	Comisión de la UGEL
SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO			
Adjudicación Hora: 08:00 horas	01/04/2024	01/04/2024	Oficina de Recursos Humanos de la UGEL
Vigencia del Contrato	01/04/2024	30/06/2024	UGEL

Cusco, 26 de marzo del 2024

LA COMISIÓN